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Piața centralizată cu negociere dublă continuă a contractelor 
bilaterale de energie electrică – finalizarea sesiunilor de instruire 

 
În perioada 25.02 – 26.02.2014 au avut loc la sediul OPCOM sesiunile de instruire pentru 
utilizarea sistemului de tranzacționare ce va deservi Piața centralizată cu negociere dublă 
continuă a contractelor bilaterale de energie electrică. 
Sesiunile de instruire au fost organizate cu sprijinul reprezentanților Trayport, compania care 
va asigura serviciile aferente pentru funcționarea sistemului de tranzacționare.  
La cele șase sesiuni de instruire au desemnat participanți un număr de 70 de companii cu 
activitate în sectorul energiei electrice, numărul total al participanților fiind de 110.  
În continuare, Trayport va pune la dispoziție mediul de test pe care participanții la piață îl 
vor putea accesa numai în baza unei solicitări adresată OPCOM, în baza căreia vor fi 
furnizate ulterior informațiile necesare pentru accesarea sistemului de test. 
Finalizarea perioadei de instruire contribuie astfel la crearea unor premize favorabile pentru 
lansarea cu succes a pieței. 
Produsele ce vor putea fi supuse tranzacționării în fiecare zi lucrătoare sunt produse 
standard pentru livrarea energiei electrice în bandă, în orele de vârf sau orele de gol de 
sarcină, pentru perioade de livrare de o zi, un week-end, o săptămână, o lună, un trimestru, 
un semestru și un an. Tranzacțiile se încheie numai cu contrapărțile eligibile stabilite de 
fiecare participant. 
Participarea la piață presupune semnarea Convenției de participare la Piața centralizată cu 
negociere dublă continuă a contractelor bilaterale de energie electrică  avizată prin Avizul 
președintelui ANRE nr. 15/05.02.2014. 
Participarea la sesiunile zilnice de tranzacționare se va putea realiza numai de către 
participanții la piață care depun la OPCOM listele de eligibilitate care cuprind partenerii cu 
care aceștia sunt dispuși să încheie tranzacții, distinct pentru vânzare, respectiv pentru 
cumpărare, pentru fiecare produs. Pentru acordarea dreptului de tranzacționare lista de 
eligibilitate va cuprinde un număr minim de 4 (patru) parteneri eligibili cu limită de creditare 
pentru tranzacționare diferită de zero.  
 

Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să contactaţi OPCOM S.A. 
Victor Ionescu, Director general, telefon +4 021 3071 450 

fax +4 021 3071 400 
disponibil de asemenea pe www.opcom.ro 


